

## 洗碗

溪口中心小学405班小记者 宋佳怡

今天晚上,刚吃完晚饭,爸爸妈妈就匆匆忙忙地出门去办事了。我走进了厨房,看见桌上一片狼藉,不禁傻了眼,心想:妈妈实在是太辛苦了,每天就像一个陀螺一样转个不停,还要为我们做这做那。今天我要为她分担家务,洗一次碗。

心动不如行动,我收拾好桌上的碗筷,小心翼翼地擦好盘子、碗,把它们搬到水槽边。我回想着妈妈之前洗碗的样子,挽好袖口,并系好围裙,在洗碗布上挤了几滴雕牌洗洁精。我决定先把筷子给洗了,我将筷子头对头,尾对尾,使劲地搓动,不一会就大功告成了。筷子洗好了,开始洗碗了。我拿起一只碗,托着碗底,拿起抹布,一边转动,一边擦拭,转了2圈,接着,我拧开水龙头,把碗放在水里冲洗了一下,碗顿时变得亮堂堂的,我的干劲更足了。

我又拿起一只碗,里面竟然全都是些肥肥的猪油,我用抹布使劲地擦洗,可是这些脏东西好像在跟我较劲似的,正在我束手无策的时候,我看见了放在旁边的洗洁精,忙倒了一点到碗里使劲地刷,这些肥肥的猪油终于投降了。我洗了一只又一只,终于把所有的碗都洗完了,看着自己洗的碗,一个个亮堂堂,白净净的,我真开心。最后我把这些碗放到碗柜里,大功告成!

不一会,爸妈回来了,妈妈进厨房,看着干净的厨房,连声夸我是个好孩子。

**指导老师 董晓燕**

## 家乡的小河

溪口中心小学406小记者 王梓银

我的家乡在溪口,家的后面有一条弯弯曲曲的小河叫茗山江。

听妈妈说,她小时候茗山江的水清澈见底,不仅可以看见河底的沙子和小石头,还可以看到鱼儿成群结伴的在水中欢快地游玩。人们在河边洗衣服、淘米。夏天孩子们在河里尽情地游泳,河边的空气也特别清新甜润。

可有一阵子,小河满脸的怨气,水上漂着垃圾,而且还散发出一阵阵的臭气,真糟糕!我问一起散步的阿姨:“阿姨,你敢喝一口茗山江的水吗?”阿姨果断地回答:“不会。”到底是什么原因使茗山江变成现在的样子了呢?我边散步边观察,看,洗东西的人为了方便随手把垃圾放在了河里;茗山江桥两边有两个大大的排水口,那里出来的水颜色很怪,也一股脑儿排到了河里,这样的排污口沿河有好多。

蓝天碧水是我梦想中的家园,我们有责任共同来爱护家乡的花草树木,保护好水源,请大家不要为了自己的方便而污染了小河。

好在,妈妈告诉我,奉化在开展“五水共治”,茗山江得到了整改。太好了!我又可看到茗山江的边上柳树飘飘,溪水清清的场景。

## 我爱徜徉在书海

溪口中心小学303班 袁铠贝

捧起一本好书,闻着它的淡淡书香,心里会油然而生一份爱意。伟大的剧作家莎士比亚曾经这样比喻:书籍是全世界的营养品,生活里没有书籍,就好像大地没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀;我的世界里没有书,就好像大地没有阳光鸟儿没有翅膀。

小时候,我不会认字,但我一样会看书,因为妈妈给我买了很多漫画书呢。在外面和小伙伴玩耍归来,其他小朋友都回家去看动画片了,而我会从漫画堆里拿出一本书,津津有味地看起来。小小年纪的我有时候居然能看上3个小时呢。

上幼儿园了,我很少看漫画书了,每晚睡觉之前,妈妈会给我讲许多睡前故事伴我入睡。《狼来了》、《小兔乖乖》、《小猴子》、《龟兔赛跑》这些故事不仅有趣,还让我懂得了许多道理,真是一举两得啊!

现在我已上三年级了,我还是一样爱看书。在书中我长了见识,也懂了道理。《水浒传》让我懂得长大后为国家做贡献;《西游记》令我体会到想要成功,必须经受考验,坚持不懈;《红楼梦》让我知道一个家庭的悲欢离合;我也明白《三国演义》是要团结就是力量。这四大名著,江老师叫我们一年级就开始读起来,到三年级已经读了三个版本了,每读一回都有不同的感受。除此之外,我还博览了其他书籍,获取了丰富的知识,带来无穷的快乐。如《你可真逗啊》令我其乐无穷;《生命流泪的样子》让我很想打抱不平;《百科全书》让我见识到世界各地的奇奇怪事;《十万个为什么》帮我解答了许多我百思不得其解的问题;《亲情故事》也让我懂得要珍爱身边的人。

读书是件多么美好的事呀!我爱读书,我喜欢钻进书海,徜徉在书的海洋。

**指导老师 江月仙**

## 我的老爸老妈

溪口中心小学304班小记者 夏佳颖

在我的记忆中,每一个人都会微笑。而且每一个人笑起来的声音不一样,样子也不一样。

比如说说我老爸微笑的时候,眼睛就会眯成一条线,眉毛也会一上一下摆动。可是他大笑的时候,就会露出整齐洁白的牙齿,那笑声爽朗有力,非常有感染力。老妈笑的时候就不一样了,她非常文静,就呵呵的声音,像在唱优美的歌曲。笑起来的时候眼睛也是眯成一条线了。有时,老妈会捂着嘴笑,很害羞的样子。真有点“笑不露齿”的风范。

这就是我老爸老妈笑的样子。用心的笑,爱笑的人运气都不会太差。也一定会幸福的。

## 看《开学第一课》有感

溪口中心小学305班小记者 袁子瑜

新学期开学第一天,第一份作业,看《开学第一课》。这个片子进述了中国汉字,武功……的文化。

中国汉字有几千年的历史,说它是中国文化的瑰宝,一点也不夸张。它的博大精深值得我们学习,它的独一无二更值得我们发扬传承。现场有位外国大叔,都愿意花半辈子的时间研究汉字,而作为国人的我们有什么理由不好好学习呢!

说了汉字怎么能不提令中国骄傲的武术呢。

武术代代传承下来,到现在,像最近的《战狼》,中国功夫展现的是淋漓尽致,看的那是热血沸腾。同时几位武术家示范的武功也让我看得津津有味,深刻印在了脑海中。就连让我平时练熟,都意犹未尽,大家怎么会不喜欢。

中国的棋艺也是了得了。现场请来了中国下棋高手讲解棋艺。他刚刚对战了机器人,输了,虽败犹荣。

汉字、武功、棋艺……中国的骄傲,中国的自豪。

## 助人为乐,坚强不息

——读《三毛流浪记》有感

溪口中心小学305班小记者 张辰宇

最近,我看了《三毛流浪记》,我觉得太好看了,使我久久不能忘怀。

你们知道他为什么叫三毛吗?因为他的头上只有三根头发。三毛是一个坚强、勇敢的孩子,就算他只有三根头发,三毛也从不抱怨。他曾多次被人收养,但每次都不尽人意。

看过三毛悲惨的人生,我不想想起自己的生活。三毛没新衣服,有时候甚至没衣服穿,不像我们,可以买新衣服;三毛没玩具玩,不像我们想买玩具,爸爸妈妈就会给我们买;三毛没有钱,连烧饼都买不起,不像我们,每天都有钱吃到妈妈做的美味佳肴;三毛没有家,只能睡在马路边的大街上,不像我们,有床睡,还有空调。所以我们要珍惜现在的生活,不要浪费。三毛看见有人被欺负,就会跑过去打抱不平。三毛这样助人为乐的精神值得我们学习。所以我们看见别人有困难的时候要过去帮忙。就算三毛找工作很多次都失败了,但是三毛还是很努力地找工作,没有放弃。三毛这种面对困难不放弃的精神值得我们学习,所以我们遇到困难时也不能放弃,要战胜它。

## 可爱的小金鱼

溪口中心小学403班小记者 周子瑜

我家的大鱼缸里有一群可爱的小金鱼,我和爷爷总是把它们照料得很好。

金鱼们的长相可漂亮了!有的头上有高高的凸起,好像顶着一个大皇冠;有的眼睛外面包裹着一个巨大的水泡,可迷人了;有的长着像狮子头一样的大脑袋;有的眼睛圆滚滚的;还有的长着朝天眼。金鱼们的颜色也非常鲜艳!有的是金黄的;有的是半红半白的;有的是半金黄半白的;有的红黑相间……还有些说也说不出的颜色。

小金鱼们可调皮了!一会儿成群躲在假山下面,像在玩躲猫猫;一会儿又三五成群游到一边,好像在说悄悄话;一会儿又你追我赶,像在玩追逐游戏。每次我走到鱼缸旁边时,小金鱼们就成群朝我游来,一条条嘴巴一张一合,仿佛在说:“小主人,我饿了,我饿了。”有时,我故意把手一会儿移到这边,一会儿移到那边,小鱼们也傻傻的跟着我的手游到这边游到那边,有趣极了。

我最喜欢的那条小金鱼也是鱼群中最漂亮的。它顶着一个大红的皇冠,身子是金黄的,大大的尾巴左右摆动,游起来像是一片彩霞。这几天每当我喂食的时候,我总向着那条美丽的小金鱼,因为我发现它总是待在角落闷闷不乐,也不知道是什么原因。

这就是我家可爱的金鱼,我希望那条美丽的小金鱼能早日恢复以往的活泼。

## 踢毽子

溪口中心小学401班小记者 王智轩

踢毽子是一项运动。毽子的样子是,下面是铜钱,中间有一根短短的管子,管子上面插着很漂亮的羽毛。

踢毽子的时候,先把中指和食指掐住中间一根管子向上扔,它会自己落下来,然后你用右脚向前、向后、向左、向右,毽子要落在哪,你脚就在毽子下面向上踢,这样毽子才会踢到。

外婆说:“踢毽子能全身运动!”外公说:“踢毽子又能动手动脑,又要反应快!”爸爸妈妈说:“踢毽子是一项好运动。”我听了说:“我要好好练习,要连续踢到20下。可我现在最多才能踢2个,我要加油!”

真的,踢毽子很有趣哦!你也来试一下。

**指导老师 任洁**

## 最美风车

萧王庙中心小学501班小记者 黄锦

今天,我早早地写完了作业,爸爸走过了对我说:“我们等会去看风车好吗?”我摸摸头问爸爸:“风车啊?什么风车?”爸爸神秘地说:“到时你就知道了”。

我带着爸爸的神秘出发了,爸爸一路照着导航提示向目的地进发。车子开了好久进入山路,山路两边树木成荫,山路越来越陡,弯路也越来越多,风景也越来越美。不知不觉进入了一个大型停车场。抬头一看,小山坡上有好多来来往往的人群,顿时感觉像赶集一样。爸爸也迫不及待地找好了位置停好了车。随后我们就跟着人群涌去。我们走在崎岖不平的山路上。

大概走了10几分钟我们来到山顶。啊!好雄伟啊,一个个风车矗立在每一个山头,好多个风车一个连着一个,每个山头连绵起伏真是太壮观了。风车的上端缓缓地转动,好像在向我招手。虽然走了很多路但我还是感觉很轻松。我高兴地问爸爸:“风车有什么用?它就是用来观赏的吗?”爸爸说:“除了观赏,还可以发电和确定风向。”我一半半解地点了点头。

我们来到10号风车面前,原来风车有这么庞大,我靠近风车依偎在风车旁和风车零距离地接触,每一个风车都是不同的。但风车的肚子内都有很大的机器声。我想这就是风车在发电吧。

时间过得可真快,不知不觉已经到了傍晚时分,我们还是依依不舍地离开了。希望下次可以再来感受风车的魅力。

## 美丽的田野

溪口中心小学506班小记者 袁婷

春天到了,春姑娘悄悄地来到了我们的身边,在奶奶家的田野上撒下了美丽的风光,让那田野极富着诗情画意。

有一次,我去奶奶家,迫不及待地奔向了田野。在春天,田野里开放着大片大片的金灿灿的油菜花,那些油菜花直入我的眼球。那金黄金黄的花瓣摸起来柔滑舒适如同丝绒一般。下面还有四片萼片保护着花儿开放。花的中间还有花蕊,四长两短,长得很奇怪,花蕊中还散发着淡淡的清香,那清香很快从鼻子里直沁肺腑。风一吹,那股清香马上散发开了,香飘十里,一闻,让一切烦恼抛之脑后。油菜花衬着那华丽的礼服。

我继续往前走,前面是一片嫩绿的芽儿刚从土里探出头来。那绿的藤和叶微微的点着头,在田野上点缀出独特风趣的装饰。旁边还有一颗大树,只见他猫着腰,不停的摇晃着脑袋,好像有什么烦心事似的。四周还有几棵小树芽苞初放,刚长出几片新绿,这些新绿真是这篇田野的点睛之笔,使田野充满了勃勃生机。

美丽的田野生机勃勃,让我无法遗忘,这片田野一直在我的脑海里游荡。

## 妈妈的爱

萧王庙中心小学501班小记者 袁宏杰

母爱是无私的,母爱是伟大的!

记得我8岁的时候,学会第一次自己倒开水,可没想到开水壶的壶口那么大,用力一倒,开水溅出来,烫伤了我的右手。我的手上顿时起了一个大泡,疼得我嗷嗷直叫。正在厨房煮菜的妈妈听见了,马上跑到我面前,焦急地抱起我,不顾一切地往医院跑。到了医院,他把我抱到医生那,一直等到医生把我的手擦好药,包扎好,她才松了一口气。

还有一次,是在我放学的时候,妈妈像往常一样用自行车载我回家。凛冽的寒风呼呼地刮着,天气越来越冷,妈妈吃力地蹬着自行车,坐在后面的我冻得牙齿打架。这时妈妈停了车,亲切地说:“冷吧,忍着点,快到家啦。”说着,妈妈把自己的手套给我戴上,又把她的围巾给我围上。接着她又吃力地往家的方向骑。

到家了,妈妈颤抖地拿起钥匙开门,可没想到钥匙掉在了地上,我拾起钥匙,开门进家了。顿时,我的眼睛流出了泪水。妈妈,我爱你,永远地爱你。

我一定要好好珍惜妈妈对我的爱!

## 缕缕书香伴我成长

蕺湖中心小学602班小记者 林嘉霖

当夜深时,皎洁的月光洒在窗台上,没有一丝动静,只有时间在“滴答”声中不停歇。不知从何处传来一阵翻书声,在黄昏的灯光下我沉浸在缕缕书香中。

书,如一位挚友,迷茫时,它会给你答案;沉默时,它会给你安慰。书香,不比花香让人沉迷,不比海风让人清爽。让我难忘,与书在一起的每一分每一秒,有过泪水,有过微笑,有过一切。

年幼的我迷上了童话。《海的女儿》令我伤感;《拇指姑娘》让我相信了童话,一篇篇短小的文章让我走进了神秘的童话世界。

时光过去,我告别了奇妙的童话世界,来到了一座古典的书房里。孙悟空在我面前向我打招呼;猪八戒还是一如既往的憨厚。《三国演义》让我看清了三国时的混乱,又是如何从混乱变成三国纷争而复归统一的,这段故事让人心惊胆战,也让人佩服。在《水浒传》的世界里也有许多英雄好汉,108位好汉在梁山起义,四处征战接受招安。在梦中我也时常为林黛玉的感人而涕泪交集。

知识的种子在我心中埋下,也在一天天长成……

随着岁月的增长,我逐渐喜欢阅读优美的诗歌,深刻的散文和小说。于是那一本本大大小小,或薄或厚的书便常在我的床头喝茶。林清玄的散文自选集让我着迷;《海底两万里》让我看到了海底世界的神奇和美丽;《名人传》讲述了贝多芬、米开朗基罗和托尔斯泰三人的英雄故事。我在他们的世界里沉沦……

古人借着月光读书,我在灯光下也沉浸在了这一缕幽幽的书香里。

## 大葵与小葵

溪口中心小学505班小记者 鲁睿琪

阳光明媚,白云飘飘,大葵与小葵出来晒。大葵跟小葵说“今天的阳光真好啊!”

“是啊!”小葵说。

突然一只青蛙“呱呱呱”地叫着说:“你们要买雨伞吗?”

“不要,谢谢。”大葵说。

“很便宜的,三元。”

“不要。”

“二元。”

“不要。”

“免费。”

“我要,我要。”小葵说。

大葵连忙阻止小葵说:“现在没有下雨不需要买雨伞。”

“每天晒太阳,有点热,买把雨伞凉快一点嘛。”

说着拿起雨伞,“哇!真凉快啊!”大葵说:“我们向日葵就是靠阳光生长的啊。向日葵离开了阳光,就像鱼儿离开了水,花儿离开了土地。”因为大葵天天晒太阳,变得越来越强壮。而小葵天天用雨伞让自己照不到太阳,身体越来越弱小。慢慢地大葵的身体已经非常成熟了,身体上结满了一颗颗饱满的瓜子。而小葵已经枯萎了,它真后悔当初为什么要买这把雨伞,如果当初它听大葵的话,如今,就不会变成这个样子。它后悔,它后悔。可是现在后悔也来不及了。当时它买的那把雨伞,现在已经落在小葵身边,好像是给枯萎的小葵立了一个墓碑。

一年又一年大葵仍然立在枯萎的小葵旁。它的周围已经有了好多向日葵,但小葵那一处大葵迟迟不想播种在那里。因为大葵不想让别人夺走小葵在大葵心中的地位。

## 包饺子

溪口中心小学502班小记者 徐诺

今天,我学完钢琴回家看见奶奶在洗肉,我就问:“奶奶今天要那么多的肉吗?”奶奶抬头,跟我说:“今天不做肉,我们来包饺子。”我高兴地一蹦三尺高,我最喜欢包饺子了,“奶奶,要不您教我做饺子吧?”

奶奶看我兴趣盎然的样子就跟我介绍起来了,首先要把饺子皮的边缘涂上水,这样既能粘合又能防止陷露出来,然后再把肉放进饺子皮中心,位置一定要恰到好处,稍微有点偏瘦肉就会出来,最后一步就是把皮包起来,要包得好看一点,如果包了个四不像,吃的人食欲全无。我看着奶奶一边包一边解说心里想太简单了,一点都不难。

我照着奶奶的包法开始行动,心里暗想那么简单,闭上眼睛都行。我就拿了一张皮有模有样[包起来了,结果让我特别失望,不是肉漏出来了,就是皮破了。我有点不好意思了,浪费了很多,就不耐烦地跟奶奶说:“奶奶我不包了,太麻烦了。”

奶奶一看我这个样子马上很耐心地给我讲解,一遍又一遍,终于,我完成了一个。虽然没法跟奶奶的比,但还是有进步。

不一会儿我就包了好多个,我把包好的饺子放到锅里煮,它们仿佛一条条小帆船一样,在锅里划动着,看得我口水直流,差点流到锅里去。慢慢的饺子熟了,捞起来时就像一条条小帆船上岸了。

今天的饺子是我吃过最好吃的饺子,因为这是我努力之下的劳动成果,同时也让我明白了做事情只要肯努力,任何困难都可以解决!

**指导老师 毛徐美**

## 我在路上遇见了雨

蕺湖中心小学602班小记者 王铂文

那一天,不知谁欺骗了上苍,雷公怒气冲天,口中吐了一口气,化作闪电,向人间劈来……

沉闷的滚雷惊扰了正在菜市场买菜的人们,人群开始骚动起来,有的买完菜跑回家去了,有的抱头鼠窜,因为他们不喜欢雨,也怕打雷。

不一会,雨哗啦啦地下了起来,我和母亲正在回家的路上。在途中,雷声越来越大,雨却越来越小,我和母亲坐着电瓶车冲出了那个被乌云覆盖的地方。

冲出去的那一刻,我和母亲顿时无处可躲——前方又有一团团的乌云压了过来。雨珠又迎面飞来,它们如一个个顽皮的小孩子,又如一粒粒的小石子,还像浪潮一阵又一阵,一粒又一粒,一群从那里过来,又有一群从另外一边过来,淋得我们俩都睁不开眼睛了。雷一直在不停的响,像是有一亿人与一亿五千万人在云头打仗呢!

雨停了,天空出现了几缕光亮,又出现了一道彩虹,还出现了一抹红霞。

我们两只“落汤鸡”回到了家,感觉心里踏实多了。夏天的雷雨总是让人防不胜防啊!

## 《小木偶的故事》续写

溪口中心小学405班小记者 葛家传

小木偶得到人类的所有表情后,对蓝鼻子小女巫感激不尽,激动地说:“蓝鼻子小女巫,谢谢你给予了我人类所有的表情,太感谢你了!”蓝鼻子小女巫微笑着说:“不用谢,这只不过是举手之劳。”说完,蓝鼻子小女巫便飞走了。

小木偶此时非常开心,决定不再去和小红狐计较红书包的事情了。他快乐地走在大街上,结果遇见了制作出他的老木匠,老木匠问他:“小木偶,你的红书包去哪了呀?”小木偶听了,伤心地回答说:“那个红书包被小红狐抢走了。”老木匠说:“都怪我,只给你笑这一种表情……不过,你现在怎么会伤心了啊?”说着,老木匠突然反应了过来。小木偶高兴地说:“多亏了蓝鼻子小女巫,她把人类的所有表情都给了我。”老木匠听了也很高兴:“既然红书包没了,那我送你一个蓝书包吧!”小木偶非常高兴!

小木偶背着蓝书包蹦蹦跳跳地走到大街上,他又遇见了小红狐。小红狐看见小木偶的蓝书包很漂亮,又想故伎重施。小红狐微笑着对小木偶说:“小木偶,你能不能借我背一下蓝书包,看看它和我搭不搭配?”小木偶急忙抱住蓝书包说:“不行!你肯定又想抢我的蓝书包!”可是小木偶还没说完,小红狐就已经抢了蓝书包跑了,小木偶很快反应过来追了上去。这时小红狐看到了熊警官,他停下来,气喘吁吁地说:“熊警官,小木偶又想抢我的书包了!”熊警官一听,大声对小木偶说:“小木偶,你怎么又想抢小红狐的书包了。”小木偶伤心地说:“熊警官,明明是小红狐抢了我的书包,为什么你不相信我,而相信小红狐?”小红狐愣了一下,说:“小木偶,你怎么有表情的?”刚好,这句话被熊警官听见了,于是他明白了什么,他对小木偶说:“小木偶,你别哭,先告诉我事情的真相。”于是,小木偶把事情起因和经过一五一十地告诉了熊警官。熊警官听完严厉地训斥了小红狐,小红狐的脸通红通红,他小声地向小木偶:“小木偶,对不起!你能原谅我吗?”小木偶回答说:“当然可以啊!我们做好朋友吧!”

从此,小木偶和小红狐成了一对好朋友。

**指导老师 董晓燕**

## 童年的“香蕉”

溪口中心小学506班小记者 汪娜

我的童年像个七彩的梦,里面发生过许多有趣的事让我哭笑不得,今天就让我给你讲一个吧。

记得那时我才四岁,在幼儿园上学,一天,我吃了一个犹如明月般弯弯的香蕉,吃完后我还想吃,可妈妈却说:“香蕉吃多了会上火的。”我只好不吃了。

晚上,我看见天上有一个金黄色的“香蕉”,我不知道那是弯弯的月亮,心里想:这下我可以饱餐一顿了。可我又想;香蕉是长在树上的,今天晚上却长在了天空里去了,真奇怪。可我也不管三七二十一了伸手就往上抓,可是什么也抓不着。妈妈看见我一个劲地向天上乱抓,奇怪极了,问:“宝贝,你在乱抓什么?”我兴奋地说:“妈妈你看,天上有一个很大很大的香蕉,你帮我拿下来让我吃了吧!”妈妈听了笑得一手捂着肚子,一手拍着我的肩膀说:“宝贝啊!那不是香蕉,而是弯弯的月亮。”“不,那是香蕉,我要吃。”妈妈听了耐心的对我说:“宝贝,月亮是一个星球,每当晚上的时候,它就慢慢地从出来为我们照明了,它是我们的好朋友。不是你想要的香蕉。”听了妈妈的解释,我似懂非懂的点了点头。

现在我已至五年级小学生,再也不会做那样的傻事了。可我每当看到那像一轮玉盘的月亮嵌在蓝色的天幕中时,我就忍不住笑自己傻。哎,童年真是太有趣了。

## 独一无二的我

溪口中心小学502班小记者 竺森佳

经常听大人说:“世界上没有两片完全相同的叶子。”于是我想,世界上也应该没有两个完全相似的人。

有信心,基本都是我会做的,但因为交了“马虎”这位“好”朋友,连最简单的口算题都会算错,订正时发现没有一道是不会做的,全是算错。

有时,我是一个乖巧的孩子。每次去别人家作客就开始紧张,坐在沙发或椅子上动也不敢动,背挺得笔直,眼睛一直盯着电视看,不管是什么频道都看,直到主人说:“佳佳,你想看什么自己调哦。”我才敢小心翼翼地拿起遥控器调到我喜欢的频道。

有时,我又是一个聪明的孩子。记得有一次,爸爸无法从百度中退出,电脑被爸爸按得连鼠标都卡卡的,我看了看,按了键盘上的退出键就退出了百度,爸爸目瞪口呆。

总而言之,我就是个独一无二的女孩。

**指导老师 毛徐美**